



По инициативе Горловской и Славянской Епархии в честь празднования Дня Семьи была организована спортивно-игровая программа «Папа, мама и я – дружная семья» для многодетных семей общества «Семья». Образцом семьи для нас являются русские православные святые Петр и Феврония, которые почитаются как покровители семьи и брака.

Задорные ведущие заряжали своей неугасаемой энергией как команды, так и зрителей. Праздник начался с конкурса рисунка на асфальте. Ребята творчески подошли к заданию: они рисовали свою семью, отдых на море, цветы и сказочных героев. В конкурсной программе участвовали 6 многодетных семей. Они придумали оригинальные названия своих команд, речевки, показали высокую спортивную подготовку.

Жюри присудило: - 1 место команде «Божья коровка»- семья Давиденко; - 2 место заняла команда «Молния» - семья Карпенко;

- 3 место по праву вручили команде «Кока - кола» - семья Довженко;

- 4 место – команде «Победа» - семья Никитиных;

- 5 место – команде «Неунывающие» - семья Буцких;

- 6 место – команде «Звёздочки» - семья Добрыниных.

Организаторы вручили всем командам призы – бытовую технику, необходимую каждой многодетной семье, а также наградили поездкой в донецкий дельфинарий. Все семьи получили заряд энергии, бодрости и отличного настроения!

Председатель ГГБОМС «Семья» Немыкина Л. В. благодарит Горловскую и Славянскую Епархию за прекрасную организацию спортивно-игровой программы «Папа, мама и я – дружная семья» для многодетных семей.

"Горловский Медиа Портал"